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H INTERAMERICAN για την κοινωνική επανένταξη 
των αστέγων 

 
Την πολυετή υποστήριξή της στο ευρύ πρόγραµµα κοινωνικής επανένταξης 
αστέγων και αντιµετώπισης της φτώχειας, που υλοποιεί η ΜΚΟ «∆ιογένης», 
ανανεώνει φέτος η INTERAMERICAN µε δέσµη πρωτοβουλιών. Η εταιρεία ήταν και 
πάλι χορηγός ασφάλισης, για δέκατη συνεχή χρονιά, των µελών της ελληνικής 
αποστολής της ποδοσφαιρικής οµάδας αστέγων, που συµµετείχε στο παγκόσµιο 
τουρνουά street soccer. Το Παγκόσµιο Κύπελλο Αστέγων, που οργανώνουν τα 
περιοδικά δρόµου, διεξήχθη στη Γλασκώβη, από 9 έως 16 Ιουλίου. Επίσης, η 
INTERAMERICAN ήταν χορηγός του ∆ιεθνούς Συνεδρίου Περιοδικών ∆ρόµου, που 
φιλοξενήθηκε φέτος τον Ιούνιο (14-16) στην Αθήνα, ενώ συνεχίζει να παρέχει 
σταθερά σηµεία πώλησης του περιοδικού δρόµου «σχεδία» σε διοικητικά γραφεία 
της, συνεισφέροντας σε ένα εισόδηµα υπέρ των αστέγων. Εξ άλλου, από φέτος η 
εταιρεία ξεκίνησε να χορηγεί υπηρεσίες πρωτοβάθµιας φροντίδας της υγείας 
αστέγων, που παρέχονται από τις ιδιόκτητες υποδοµές υγείας που διαθέτει. 
 
Πιο αναλυτικά, η INTERAMERICAN προσέφερε δωρεάν ταξιδιωτική ασφάλιση µε 
καλύψεις ζωής και διαρκούς ανικανότητας από ατύχηµα, καθώς επίσης καλύψεις 
οµαδικού ατυχήµατος, στο σύνολο των 19 αστέγων που στελέχωσαν την ανδρική 
και τη γυναικεία οµάδα ποδοσφαίρου και των συνοδών τους στο 14ο Παγκόσµιο 
Κύπελλο Αστέγων. Είναι αξιοσηµείωτο ότι η ελληνική οµάδα κατέκτησε και φέτος, 
για τρίτη φορά στις έως σήµερα δέκα συµµετοχές της, το κύπελλο fair play (ευ 
αγωνίζεσθαι) του θεσµού. Στο τουρνουά, στο οποίο συµµετείχαν 64 οµάδες από 
54 χώρες, συγκεντρώνοντας το ενδιαφέρον πλήθους θεατών που κατέκλυσαν τα 
γήπεδα που στο αστικό κέντρο της Γλασκώβης, αναδείχθηκε για µία ακόµη φορά 
το µήνυµα κατά του ρατσισµού και του κάθε µορφής κοινωνικού αποκλεισµού. 
 
Ένα µήνα νωρίτερα (14-16 Ιουνίου), η εταιρεία είχε υποστηρίξει χορηγικά το 
“International Network of Street Papers Global Summit” , όπου συγκεντρώθηκαν 
120 σύνεδροι από 59 περιοδικά δρόµου 30 χωρών, µε οικοδεσπότη το αντίστοιχο 
ελληνικό περιοδικό «σχεδία». Το συνέδριο, µέσω αυτού του παγκόσµιου εκδοτικού 
κινήµατος υπέρ των αστέγων, ένωσε τις φωνές των εκπροσώπων ενάντια στη 
φτώχεια. Όσον αφορά στην τακτική κυκλοφορία του περιοδικού «σχεδία», η 
INTERAMERICAN συνδράµει από το 2014 την ιδέα. Η εταιρεία, πέρα από την 
οικονοµική υποστήριξη, διαθέτει σηµεία πώλησης του περιοδικού στα γραφεία της 
και µε την εθελοντική αγορά αντιτύπων από τους εργαζοµένους της, έχουν 
διατεθεί εντός της εταιρικής κοινωνίας κατά τα δύο τελευταία χρόνια 1.292 
αντίτυπα. Τα έσοδα από την πώληση της «σχεδίας» συµβάλλουν στην αξιοπρεπή 
επαγγελµατική απασχόληση και επιβίωση των αστέγων, δηµιουργώντας εισόδηµα 
και κτίζοντας συνείδηση επαγγελµατία, εφ’ όσον το µισό του αντιτίµου 
κεφαλαιοποιείται για τη συνέχιση της δραστηριότητας. 
 
Ιδιαίτερης αξίας είναι και η χορηγία κλινικών και διαγνωστικών εξετάσεων που 
παρέχονται , κατά περίπτωση, από φέτος σε άστεγους τους οποίους κατευθύνει η 
ΜΚΟ «∆ιογένης». Πάροχος είναι η ΑΘΗΝΑΪΚΗ MEDICLINIC, κλινική που ανήκει 
στην INTERAMERICAN, µε την εταιρεία να χρηµατοδοτεί τις εξετάσεις. 
 
«Το µείζον θέµα των κοινωνικών προβληµάτων, που έχει προκαλέσει η µακρά 
οικονοµική κρίση στις πιο ευπαθείς οµάδες του πληθυσµού της χώρας µας, βρίσκει 
στο πρόσωπο και τη δύσκολη ζωή των αστέγων µία κραυγαλέα µαρτυρία 
κοινωνικής απαξίωσης και αδικίας. Αποτελεί καθήκον και δείγµα υπευθυνότητας 



της INTERAMERICAN να προσφέρει ουσιαστικά κάθε δυνατή υποστήριξη στην 
αντιµετώπιση αυτών των προβληµάτων» αναφέρει σχετικά ο Γιάννης Ρούντος, 
διευθυντής δηµοσίων σχέσεων και κοινωνικής υπευθυνότητας της εταιρείας. Η 
ΜΚΟ «∆ιογένης», που έχει την ευθύνη του σχεδιασµού και της οργάνωσης των 
προγραµµάτων και εκδηλώσεων που προαναφέρθηκαν για τους άστεγους, έχει 
βραβευθεί για το κοινωνικό έργο της από την Προεδρία της Ελληνικής 
∆ηµοκρατίας. 
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Φωτογραφίες:  
«Γκολ στη φτώχεια» από την Ελλάδα: στιγµιότυπα από την παρουσία της ανδρικής και γυναικείας 
Εθνικής Οµάδας Αστέγων στο Παγκόσµιο Κύπελλο Αστέγων, στη Γλασκώβη, µε οµάδες άλλων χωρών, 
«συµπαίκτες» στη διάδοση του µηνύµατος του τουρνουά για την αντιµετώπιση της φτώχειας. 

 


